951 = BRI ]

9y %{'l E;’Jﬁﬁjﬁ?;ﬂ[

Sy AREIRE T %E%F

&

[ | BRI A TR R A Y [T RS
A T BT R :ﬁrﬂk@ﬁ%;ﬁlﬁgﬂwwuﬁﬂTwﬁfmw'v
?JIJ —}uJE[ i s 1:114\ %EJJ?EQF[&I@ I’ETF F Lféj Gh = ]‘E;[iq’}f,g,\ﬁxﬁ ?‘JI/E[JI Eﬁr
5 Larrt]utv,clsr_F IR IEJFF fE'_E R &3 ~ FBURHTT ST
71*351 SV R AT B o O A A wiﬂm’ﬁﬂ\w&hi“é& W
%’ﬁ?ﬁﬁﬂmwfﬁﬂ@ﬁ»%%%Tﬁlﬁﬁﬂiw*ﬁﬁq’ﬁwﬁw
MRS T (R IR 0~ ) - R I e
W%ﬁi"%lﬁ%W*ﬂ£uF%ﬁm %ﬁ?ﬁ“%%wwﬁ% e
—LEFJ“HS%—, I REESE RS S I
WSRLE T
3 e ﬁ[%ﬂ e A %’EEW,FI 4 r%%@ T ;@#ﬁzﬂ S
@ﬁ@%%%‘% ﬁa&igﬁjﬂa—m%m AR ﬁ%ﬁww

© P O S
(=) Frgpietgie -
03 7 R P IEIEARIR T R E A £ B = [ld? Pt
i B TR T HETI3 1 H RS #E 12 09,751 Y
(Z) e A
El%*[ *[ Eﬁﬁi’ﬁ?‘f%rj (Bl = ]E;[E IE[LJ",};“»%}SJﬁ“j R i:El ‘)”EH[H ) lﬂ
ETE LA G R R T FHRES S e e BEE S
HEY (B O (RLpAsae R 2 R 2 i 38 = A iy
(B o P2 TR RE PO - E 5 BRI,
93 @@%FE‘ C B AEE 6 [ A %fE*éi' 31327~ 000 7 -
BRSSOV R T AR S [ SR %E%" 14989 000 7 o EEE!
l—:%ﬁ?& 3u is c[S‘}f_L . ?‘Eﬁ&,[, M~ SR ;fﬁ;ﬁﬂulsri‘ TS 8
) AT A 96~ 245~ 771 F %nwﬁ[ 219 ~ 257M '??ST[’E‘TW 12 % ~
'I’T‘%ﬁ;ﬁmm SRS 957 A -
@*éﬂ H
( ) diEe AR AR e T
H I BTSRRI S ERRE G I A
T FORY iyt 2 B R AR o 17 HEEE AR "?"%@Eﬁ! i

’



=)

=)

FOYREWET 0 5T 1 W REES 80 # 11 F] 12 [UpjE o Y2 WD RN %
PR L R VAR 17 R #'fﬁffﬁ'@f}% T}HETE %ﬁ@’rﬁﬁ
B %ﬁ‘%}%%ﬁéw FYE “}'ﬁﬂ* Rk 88 & 1 5] 25 FI5v T Spifl - 27
3 W AP 1M 3 [?ﬁ%ﬁ?ﬂiﬁﬁﬁ%ﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ KL 12 PSR T H
ERERF é%u%;f’ﬁ = HERIS4 i LEF UL 7zl FL B9 = 9 EJ
BEEN]~ 2 3wy A H13T ] 1 I*#}h@aﬁ@%ﬁT (=H]

92 = %[L’j LY 2~ 3T SRR O3 B [EAGSEE! - R ESRY “l‘g"#\l
HRTRURL -
M I*AErh PROHGEEE A

ﬁj fﬂrﬁﬁau ML B & u?ﬁ = IHTEEE ERA fE
PRV S A e ’ip’?‘fffi PRI SRR AR SRR tﬁﬁﬂ?‘ﬂ
[ 1R B T ” 55 el » Eﬂ‘iyéﬁikr TR 5 T RIE Tﬂr
SETEIRSS T I,T L‘ﬁ LJWJ?F%?IWE@E'%?TH' _AFHE E”F"—”
[ied 2y A Lféfﬂﬁﬁa PGHGEREA > HRabls o 132 km o HUFF 8 [5R= %lE’—%
L fﬁ“i‘.%\ﬁ 3] ‘&Eﬂj%&lm £ 38 -

oY 1] BESIR 85 F % (S IEEARIE o PN PR 1 'ﬁlli’ﬁiﬂ?ﬁ
FIEREE pl ) > = = 22 km > 57 T B — NPl RS~ 2R MRS RHSUESE
B I ) PRFS L1 IR PR S

52 B ¢ SRS T ﬂf[ HHIE R2 A2 s fae

Y3 H fﬂﬁgﬁa ISR L FRET B ASLET 2 [ AL

#HY 1 WP EE R IR B > R E ?”W/D‘ :
s ANPEER 11 AR T FETIRT 87 F 9 FIBHT AT 90 F 4 FIRI T .
s AFEERE 1248 T AR 88 F 11 F] 29 FIRHT o SIET 92 AR o
v ONPUEERE 2R T AT 02 7 PSR ek o PR L SEER 04 F 6
EJsh T e

ﬁjﬁ%ﬁﬂﬁﬁa‘lﬁi&q&?ﬁ AR BT ] IR RS AR R PSR PRI AU T I

‘*’1%?}%[55"[53;‘7%‘*% [ PR RS E'S‘F Al ﬁf o3 BRIV HELN
[ [,ﬁﬁ Y sp BV UBBEA SR T Eﬂj% e PR A = R IS (50 5]
il ["&?QEFJJ%@MWF RTEPS 95 F % T EF l*’%%%ﬁ“ﬁ“yi
ﬁ%ﬁ 2- 4 2-53 lE'é‘.foE‘%?Q el é%_ ez

AT 2 B P R G BR AR 2-4 - 2-5 SR SRS Gl
ﬁl’ﬁ?i?%’iﬁ; ] “5‘?9 44001\/1 P 28M iy BR300 fRES
<RI Y YF,HF%T%L O RN (PR IR B PR
TR R R A T&ﬁ}g[ i l#ﬁiﬁw\ﬂ#m@ CEE R VTR
O & @y 2] By F PR P IR ] il J;&ﬁ'ﬁ’}* PE ﬂUIVF
= ﬁ'ﬁ}””fﬁ%l‘[‘iﬁg A - BRI rirE‘ﬂ‘ﬁ[?‘"%“ [/WF F“jlﬂ J73 5 Al
s JIquﬁ VIR SRR RS T ) 2] AP PR
*E?ﬁi]ﬁm JFE‘FTJI'%(“ K91 F 4 7] 16 E'%‘%M??’?ﬁﬁ}l’ﬁiﬁ SRS 9L 6



FLT9 P 915 12 5] 2 FIS T Sl o 4 7 AT RS RR B i
TR ~ 7] e Ef&ijﬁ?ﬁ'ﬁj%éﬂ CHE E A OEE A R
R 20 B L AT O1 3 EEFLY M ¢
(P s~ ?Wﬁﬁ" 7@”‘5‘7‘ e
o R A S R T RSB )P IES ELZ B S ok
sﬁ?j@%ﬂ PR AT RI6 S B t@[w@ré S
OB R R R P I 6 FRER IR T A STl R
PN RTRT R ~ EUTIEE ~ TR B BRI T A S AT ﬁ“f%xﬁf‘f‘b
IR A ?'F”TFJ%Z*&"NEIALOOOE 7o CT P IBas) s
b R R S el B iT%
1~ #F#HY TEHMEJ&%%&@E‘%ETJ A B r3aM 218
k5 EFEEIRBLT AP 1M = 4OM f;ﬂaf'é‘mL Ao a1 AR
RASM > WEIRESHTET A P 1TM > R 130M 0 BT AR 1.8
B Bt = Hik s
2~ VAT RIFFEEEE (1) F 5T F 2 BRI 40M > =< 350M > | RS
Tl S 93 F 04 FJEBQH'Ji{L’?’V (2) (ST-FFHZBUSHEER - E'S‘Eu 25>
20 % 1M > FVREAET (o SR e = A PR
3 \ﬁ,,i PR FER TR A R AEAPEIF E S F > G HPE)
FoHEE~GIp @ELE‘?*H‘“‘ F- Hm g_ﬁ%’ﬂ% B SRAY 1,630M

ﬂ:m S R I,Tﬂfjﬁh “@mu SR gfg ] o

SRR R s FI R B BTl B e B 17 RRSEREE  T)
R B An PR R HE o rjr*ﬂgﬁﬁi [ 593 & 4 K
FHY o

)ﬁ%ﬁ@%ﬁg%:%
L AR O B DRI B e 8
9 F[ 8! d’lTJﬁ*J%‘ﬁ"fkﬁpﬂw fi R ﬁ’ﬁ' LféT ST AR [l %‘fﬁ'rﬁj
L'é?ﬁgﬁ?ﬁv 7+AﬂEEI—~ 'JLEJFIB’FAE&_T ﬂf’:’.ﬁg\ F é‘U ’ Ai;:]fl[ 7j i
S ROEINL Pl A [@Hﬂ:’ﬁ‘ “Hs;t [IRFE[ =~ 2 BTl e
Tact qai'ﬁ‘. e big?i i W%FE'%E'SF%‘ SR =
P g e ARARR
1~ AN~ R e EUDASHEENE FE 2 R 820 2 NBTZ €
A< 70 gﬁﬁfﬁ“fﬁj ST CiME e S3M J; jﬁ% ﬁkJrFk * ulsz‘i‘ CEIE!
<— )%'E%F['I3OM’1%310M FHIEP-: N *'E %FI /—I Pllg."lr:l [T[
imﬁﬁ%ﬁajwz°%§ryw@<—>ﬁmmw T
s () Py Ea T Jﬁm%d%gwwf“”ﬂ<:>%%
N%HWWWWIWWTMW%%T—WWﬂﬁ
AR 8,530 ﬁﬂ °
2~ P "S‘C'ﬂ.n =t ?ﬁ 30~38M » = = 3,395M PHHE IE =R



HEfE] > H EI'SF?‘FEIE ! Fﬁﬁlyi‘i'%‘,f'l PF[ s Bﬁ%b%ﬂiﬁé 8 *fHJ
B HEERET 9 I'E’LS 105 ﬂﬂ o
3~ R FRE L T REARE 30M = = 1,269M 0 F[FIHR] 10M SRR
gub 5M wgaf” E.&F&J/E’é? ﬁé 45M 437”'5‘1%9% Fafd] > HE R A
W M@umﬁ%rw SRR - H AT 3 R 8435 ﬂﬁ :
H'Jl_ T *Ew "F”;f 14 (% 2,000 ﬁw wg,uur[ﬁj ﬁFflf’Jm?%fﬂ S
ﬁjTIS &1 4,600 ﬂﬁ » BORGHRE 00~92 *\Eﬁ‘}ﬁ“ﬁ?ﬁt% & ”“F}/H
[ iy 2] o SR *E%Eﬂi =T FIR R T o
() = Fy R (02-15-3003) SRGEEER 'Eﬁ%j%ﬁ
VN B TSR] R B T SR IR
Y- NRTH '/gff*é%ﬁa%&p PR » IR 5 2 f%ﬁf[ﬂﬂ
SRR R R p“srgf% P S
¢,\Elw 7 ]E'. I .;Isr_F T—HE,&_T AEJ I%U?ifﬁg“i b]}&,iﬁ&ﬂ;ﬁ FF ﬁ FZ/[‘ﬂJ T ]ﬁ:
S VG A U R S S S A
fE'FgF“’_J_ [m&z_¢ <w\ms<,58ﬁp 4 E[30F ﬂq ~|—EIJ Iﬁ‘}t 15M &
R > A 220M > Bl I AR AR Fi‘Ej‘F‘T
PSR B 1% R o S A B VPR ] o £ T *E“
78 BRIV o (N B BRSR S 15 [ S - e
14EE 5,700 ﬂw » BRI B i 4500 ﬁﬁ » AERY 1,200 ﬂw » =IFT 92
£ T3] 4,800 P47+ BRI 93 & ORI T A1 900 FiR IR -
*JEJEU“T ijﬂﬁ%?iﬁif‘ﬁ? ﬁ%?’?f@"ﬁ[’ﬁ N ECEE a1
Fr BRI lfFTP (el b HESRUR A - ) - PR
M= %fEﬁJ f‘”[”E*'IBJT—HJK?EUVWENHNﬁaﬁ'j@“' Al e
P2 BE I RS S R ER 2 BRI B2 R A
HFR i SR T R R - A D4 i
yf’]ﬁiféfﬁgleﬁ,’?[ PR | | YR 0] [%El‘]ﬁ%_,}}p%’“:t%ﬁ F‘/’fﬁﬂlﬁ;ﬁﬁ ;
Fla At ITU_[ ’Ef’ﬂTJ"EEHF'[?E H”FL ]'Elﬁ* ”E?%Eﬁ’?}'t E'i%7 [T EL‘LE‘FJE&IJF[F FI
"/E:J Y i“*‘“ﬁi’l E*@fﬁ' Pl s SRR BBy 1 S 95 e L
hl&J*l/q_ij .:qa&ﬁﬁ
(=) pie 3% a:rw 5
fi ﬁ%'ﬁ'%ﬂ f:l%' VP Bl BRSIT 58 5o ¢ R gL £ > 55
Wi%??% 2008 B 3 Tl — B AT > A R R o
VL 2 RTPER T A 92 5 R 2,000 Y7 A BEET |
WY~ S RO T A R %FJE o M e
5y 1 7 JJEIPF ‘ﬂflﬁgl SR iET ?ﬁjﬁﬂﬁuif‘g%’ = =m+ 200M
E'Iﬁ;'r?‘ 1,900 m >~ ?E[ J”’FL EIJ}? GRS AR S A AR UL [EE N
HIST S ~ SRR PR IR T 5 fqﬁﬂa iy
P i il A S A~ ’EI‘E‘E‘%T? LR SR E A U S0 & (o 1711



F) s B 1&?% ““IEJ 301 ﬁ?guﬁgb FLA ”Ffm T :F‘ P
SRS OBHIT - SEARRE TR . SRS k‘TﬁéJ;l e’ bisf
T i :’J}EHM@ [~ Rb R PN r B | ﬂl%ﬂfﬁqm.%% é}‘ﬂﬁifé
""ﬁ'HF’L‘E ’F‘ﬁfi FIPTETS BRI Eps [ L1 A R TR PRy 75l

1 R RS 2 [ pE %F‘F &) "[ =]
H#ﬁ?ﬁ@ﬁ*ﬁf‘flﬁ’?f RUARP= A 70 > b 5 %L”ijﬁ%é
)= B 2T eﬁ%ﬁ EHE Y RIS A CHE R TR
(RS NG L Sl b EH’F&”%

L..

PR



